Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 224

Tuesday, November 19, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

Tuesday, November 5, 1996, make the following correction:

On page 56985, in the third column, above the FR Doc. line, the signature was omitted and should read as set forth below:

Margaret H. McFarland, *Deputy Secretary.*

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-37890; File Nos. SR-Amex-96-37, SR-NYSE-96-30, and SR-Phlx-96-43]

Self-Regulatory Organizations; Notice of Filing and Order Granting Accelerated Approval of Proposed Rule Changes by the American Stock Exchange, Inc., New York Stock Exchange, Inc., and Philadelphia Stock Exchange, Inc. Relating to an Extension of Certain Market-Wide Circuit Breaker Provisions

Correction

In notice document 96–28385 beginning on page 56983 in the issue of

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-37846; File No. SR-Philadep-96-13]

Self-Regulatory Organizations; Philadelphia Depository Trust Company; Order Granting Permanant Approval of Proposed Rule Change Concerning Procedures Relating to Rule 17Ad-16

Correction

In notice document 96–27527 beginning on page 55679 in the issue of Monday, October 28, 1996 make the following correction:

On page 55680, in the second column, above the FR Doc. line, the signature was omitted and should read as set forth below:

Margaret H. McFarland, *Deputy Secretary.*

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 121

[Docket No. 27218; Amendment 121-261] RIN 2120-AD74

Protective Breathing Equipment; Correction

Correction

In rule document 96–27991 appearing on page 57858 in the issue of Thursday, November 7, 1996, in the first column, in the second line from the bottom, "(b)(9)(iii)" should read "(b)(7)(iii)".

BILLING CODE 1505-01-D